
Modalități de utilizare a proiectelor de cercetare și a rezultatelor cercetării în procesul de 

predare–învățare 

 

În cadrul Facultății de Științe Economice din cadrul Universității „Constantin Brâncuși” 

din Târgu Jiu, activitatea de cercetare științifică desfășurată de cadrele didactice reprezintă o 

componentă esențială pentru dezvoltarea și modernizarea procesului de predare–învățare. 

Rezultatele cercetării sunt integrate în mod sistematic în activitatea didactică, contribuind la 

actualizarea permanentă a conținuturilor disciplinelor, la creșterea relevanței practice a procesului 

educațional și la formarea competențelor profesionale și transversale ale studenților. 

Cadrele didactice din cadrul facultății desfășoară activități de cercetare în domenii relevante 

pentru științele economice, precum: analiză economico-financiară, management financiar, 

contabilitate și audit, informatică economică, digitalizarea proceselor economice, sisteme 

informatice pentru management, business intelligence, economie digitală, antreprenoriat, 

management organizațional și politici economice. Rezultatele acestor activități sunt valorificate 

atât prin publicații științifice, participări la conferințe și proiecte de cercetare, cât și prin integrarea 

lor în materialele didactice utilizate în procesul educațional. 

Utilizarea rezultatelor cercetării în procesul de predare–învățare se realizează prin mai multe 

modalități, dintre care se pot menționa: 

Actualizarea conținuturilor disciplinelor 

Conținutul cursurilor și al seminariilor este actualizat periodic prin integrarea rezultatelor 

cercetărilor recente, a studiilor de specialitate și a tendințelor actuale din domeniul științelor 

economice și al tehnologiilor digitale. Astfel, studenții sunt familiarizați cu concepte, metode și 

instrumente moderne utilizate în analiza fenomenelor economice, în managementul organizațiilor 

și în utilizarea tehnologiilor informaționale în activitatea economică. 

Utilizarea studiilor de caz și a aplicațiilor practice 

Rezultatele cercetărilor realizate de cadrele didactice sunt valorificate în activitatea 

didactică prin intermediul studiilor de caz, al analizelor economico-financiare, al proiectelor 

aplicative și al exercițiilor practice realizate în cadrul seminariilor și laboratoarelor. Aceste 

activități permit studenților să analizeze situații reale din mediul economic și să dezvolte soluții 

pentru optimizarea proceselor organizaționale și decizionale. 

Integrarea instrumentelor și platformelor digitale utilizate în cercetare 



În cadrul activităților didactice sunt utilizate diverse instrumente și platforme informatice 

folosite și în activitatea de cercetare, precum aplicații pentru analiza datelor economice, programe 

informatice de gestiune și analiză financiară, baze de date economice, platforme de simulare a 

proceselor de business și alte aplicații specifice domeniului economic și managerial. Prin utilizarea 

acestor instrumente, studenții dobândesc competențe practice relevante pentru piața muncii. 

Implicarea studenților în activități de cercetare 

Studenții sunt încurajați să participe la activități de cercetare prin elaborarea proiectelor de 

semestru, a lucrărilor de licență și disertație, precum și prin participarea la sesiuni de comunicări 

științifice studențești organizate la nivelul facultății sau al universității. În cadrul acestor activități, 

studenții aplică metode și instrumente specifice cercetării economice, dezvoltând competențe de 

analiză, sinteză și interpretare a datelor. 

Valorificarea publicațiilor științifice ale cadrelor didactice 

Rezultatele cercetărilor realizate de cadrele didactice sunt valorificate în procesul didactic 

prin utilizarea articolelor științifice, a studiilor și a materialelor elaborate de acestea ca suport 

bibliografic pentru disciplinele din planurile de învățământ. Astfel, studenții au acces la informații 

actuale și relevante din domeniul științelor economice. 

Organizarea de evenimente științifice și activități academice 

Facultatea de Științe Economice organizează și promovează participarea cadrelor didactice 

și a studenților la conferințe științifice, workshop-uri, seminarii și alte evenimente academice, în 

cadrul cărora sunt prezentate rezultate ale cercetărilor realizate în cadrul facultății. Aceste activități 

contribuie la dezvoltarea unei culturi a cercetării, la stimularea interesului studenților pentru 

activitatea științifică și la consolidarea legăturilor dintre mediul academic și mediul socio-

economic. 

Prin aceste demersuri, Facultatea de Științe Economice asigură o corelare permanentă între 

activitatea didactică și cercetarea științifică, contribuind la formarea unor absolvenți bine pregătiți 

profesional, capabili să analizeze și să gestioneze procese economice complexe și să se adapteze 

cerințelor dinamice ale pieței muncii. 

 

 


